

信仰生活不能模仿

信仰生活是绝对不能模仿的。尤其是做祭司——你不可以模仿。你虽然穿着祭司长样子的衣服，后来耶罗波安犯了这个罪而灭亡，他自己定了一个祭坛、建立祭坛——按照人的意思，世界的学问等等，虔诚的样子，行为等等，有没有口才等等，自己选了人所要选的祭司。所以，耶罗波安之后所有的王，其实是以色列的十二分之十一——全部因王这样的罪，其实不得上帝的喜悦的。他们整个 19 个王，没有一个是善王，都是恶王。我们《列王记上下》《历代志上下》读的时候，很清楚的综览了。

所以，信仰是不能模仿——你成为神的儿女是不能模仿的，是儿女或是别的，这两个当中的一个了。你能够与你的阿爸很清楚的交通是不能模仿的。

所以，人虽然穿着祭司长的衣服，样子是拿着香炉，样子是都具备了，但里面是没有神、没有圣灵。

其实人啊，都带着虔诚的样子，拿着圣经、唱着诗歌，来到教会做主日崇拜，但都是不一样。各位，信仰生活是不能模仿的，你是活的还是死的，这两个当中之一了。

活的是继续不断的会成长的，赐生命圣灵的律必定叫我们在耶稣基督里面，从罪和死的里面完全的得释放。我们的生命是得到圣灵的保护的，我们祷告的时候，知道圣灵与我们的的心灵同证——我们是神的儿女、后嗣，上帝的旨意指教我们、感动我们是谁也不能教导的。

乡邻之间，邻居无论老还是小，没有一个能教导，因为是非常主观性的，也很实际的活的遇见神、与主交通、与主同行。这个就是信仰的东西来的。

各位要清楚的确认——我是否是活的信仰！我认识神，现在是到什么地步？各位真的要知道的。你祷告的时候，真的是父神跟你说、你的丈夫要跟你说，圣经《雅歌》真的是在你的生命里面是都有这个证据。信仰生活是不能模仿的！

你的样子是拿着香炉，不管是多少人，不但是 250 人、2500 人或是 25000 人……也不能跟一个亚伦比的，真的与假的。

我们主耶稣基督也说过，不结果子的葡萄树的枝子，要砍掉，要扔在火湖里。

但不是……，不是……，你们是已经得洁净的。这个是我们年幼的时候，不太了解我们跟上帝的关系，但是，这个关系是必定要成长，必定要明白的。

各位，今天我跟你讲的一句一句是很重要的，各位不懂的话是不行！因我们信仰生活是活的，不是假的、不是模仿的，所以，真的要确认了。在自己的心灵里面，自己的关系当中、自己的世界、自己的时光里面。真的是爱我的阿爸父、创造主、全能主怎么样的找我，怎么样的医治我、洁净我，怎么样的把真理圣灵

给我、时常引导我……，这个要清楚明白。

我是看到教会里面，真的是令人非常难过，人总是起伏的太厉害，总没有一个不变的一个旨意。神是活的了，神是今天呼召你了，今天你呼求祂的名，必定是你要回应的。你祈求，祂给你应答。但是，因为没有这个经历，一直都是模仿来教会的，十分之一拿出来，适当侍奉的来做。也总是看别人来模仿，这样的信仰是当自己遇到不好的事情的情况，得到人家的攻击等等，就抛弃！所以，是没有呼召的生命。

真的是很重要的这个事情，上帝说，不认识这样的人，把他们扬净，他们是如同糠秕信仰，要扔在火湖里面。活的真麦子，必定是成长的，虽像一个芥菜种一样小的生命，但会长大成为一个大树木，会成为很多有生物的祝福，必定是这样。

新约时代，模仿献祭来蒙羞的，士基瓦假先知的七个儿子赶鬼的时候发生的事。

各位，我们与神的关系——这是活的，实际的东西，不可以就只有一个观念，而是要成为实际的赶鬼，实际的得胜、实际的看到主为你开的道路的信仰，都是实际的东西来的。他们模仿的人，虽然样子是都有一一拿着香炉，但是被火灭绝了。这一点是我今天特别跟各位强调的。

你不要模仿信仰，也不要模仿做祭司。你真的有生命，与主交通的时候，你实际的会看到，你赶除魔鬼，魔鬼就挪开。刚刚的暗示、试探、欺骗，全部变成感恩，欢喜，盼望，喜乐……，这个要常常经历的。我们是吃这个而活的，这个是绝对不能模仿的。

信仰生活，你的祷告，你做祭司的，你绝对不要模仿。你自己——你自己的领土，自己的王城里面，自己的疆界里面，自己的父母兄弟当中，自己的亲友，自己的工作，遇到的遇见上，你要为主做美好的活的祭司长，阿们！

节选自 2022 年 6 月 26 日主日信息：拿着香炉站在活人死人中间的祭司长（民数记与我-25）